

# 统筹部署再加压 凝心聚力齐推进

## 郑东新区召开“五星”支部创建工作联席会

本报讯 近日,郑东新区召开“五星”支部创建工作联席会,深入贯彻落实全市“五星”支部创建工作联席会有关要求,锚定目标、明确重点,统筹部署、加压推进,持续推动“五星”支部创建全面提升。郑东新区“一星一专班”牵星单位、各乡(镇)办分管组织工作副职及“一星一专班”负责人参加会议。

会议传达了全市抓党建促乡村振兴暨“五星”支部创建工作推进会会议精神,“一星一专班”牵星单位通报了各星创建情况,对专班工作职责、存在问题和下步打算进行部署。组织人社局通报了“五星”支部创建评审系统工作推进情况,最后对“五星”支部创建近期重点工作进行安排部署。

会议强调,要明晰形势,提高政治站位。要深刻认识“五星”支部创

建的重要性、艰巨性和复杂性,进一步认清形势、提升站位,牵星单位牵头、职能部门配合,以高度的政治自觉抓好“五星”支部创建工作;要持续加力,抓实创建举措。深入分析研判,强化调度调整,围绕各村(社区)创建星级对应的重点任务,紧盯“三零”破防等容易出问题的地方,细化举措、强力推进、集中解决。坚持问题导向,强化分类指导,锚定创建标准,逐星查清短板弱项,明确攻坚措施,聚焦问题、补齐短板,做到分类施策、精准发力、靶向施治。注重科学规划,强化示范引领,打造和美乡村示范亮点,持续完善刚性推进举措,探索好的经验做法推广运用,串星成链、聚星成片;要密切协作,凝聚创建合力。整体上统筹联动,结合职能职责,把业务工作与“五星”支部创建结合起来,统筹谋划、一体落实。横向



上沟通协调,牵头单位要加强联络沟通、经常组织会商、持续跟踪督促。纵向上汇报指导,对照市里考核任务,准确把握每一项的标准和

尺度,加强对村(社区)的指导,切实把“五星”支部创建抓得更好、更有成效。

记者 王阳 通讯员 党冰 张莹 文/图

### 网格化治理

## 龙源路办事处 多措并举促实效 提升城市精细化管理水平

本报讯 近日,为进一步提高城市精细化管理水平,郑州市郑东新区龙源路办事处坚持“占道经营破顽疾、燃气防线保平安、人居环境再提升”,多措并举促实效。

为整治“加速度”,占道经营破顽疾。办事处以“点、面、线”结合管理,采取“错时执法、延时执勤”的工作机制,加大“早、中、晚”特殊时段城市管理力度,以“问题清单”的方式推动各点位问题整改落实,针对辖区内占道经营、突店经营、游商等问题,建立制度化、常态化执法巡查工作机制,联合辖区执法中队,坚持定人定岗巡查、动态巡查及“以步量路”。

为安全“筑防线”,燃气排查保平安。联合执法中队、社区对沿街餐饮门店加大瓶装液化石油气各环节、各场所的安全风险隐患整治力度,根据台账现场责令相关

餐饮单位立即整改,并对餐饮单位进行现场安全警示教育。同时不断加大燃气安全专项执法检查力度,全面构筑消防安全屏障,拧紧用气“安全阀”,以实际行动消除燃气使用安全隐患,营造安全、环保的辖区环境。

为市容“大扫除”,人居环境再提升。积极组织辖区环卫工人,社区、物业等单位开展“全城清洁”行动,重点解决散点垃圾、城市立面保洁不到位、乱贴乱画、乱堆乱放等问题,利用扫把、环保铁夹子等工具,集中对道路内主干道两侧、人行道、社区楼院楼栋前后等问题区域进行地毯式清理,全面消除卫生死角,力争从“一处净”迈向“一片净”,从“一时净”迈向“一直净”。

记者 王阳 通讯员 张馨

## 白沙镇 组织开展垃圾分类主题宣传活动

本报讯 为持续提升全民垃圾分类参与意识,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,近日,郑东新区白沙镇以第二届全国城市生活垃圾分类宣传周为契机,在郑东新区综合行政执法局(城市管理局)的指导下,联合郑州市东象环保科技有限公司在恒通新城、李湖桥开展了以“夏·韵郑东践行新时尚 分类志愿行”为主题的垃圾分类宣传活动。

活动现场悬挂了生动形象的条幅,设置了清晰明了的展板,充分利用图文并茂的宣传手册,向前来参加活动的居民详细讲解生活垃圾分类的重要性以及分类方法。工作人员耐心解答居民的疑问,使大家对垃圾分类有了更深入的了解,通过桌面模拟投放垃圾的小游戏,让居民体验了垃圾分类的乐趣与挑战,大大提高了大家参与互动的热情,不仅让居民更加深入地了解垃圾分类的具体操作,也增加了活动的趣味性。同时为了鼓励居民积极参与垃圾分类,工作人员对正确分类投放的居民奖励口罩、



环保袋、玩具等小礼品,让居民感受到自己的贡献被认可,进一步激发他们参与垃圾分类的积极性。此次活动,共参与居民360余人次、兑换礼品320余份、发放宣传册400余份。

下一步,白沙镇将持续开展群众喜闻乐见的宣传活动,有效地引导更多居民加入垃圾分类的行列中,为城市环境保护事业贡献了一份力量。

记者 王阳 通讯员 郭晶晶 文/图

## 河南东越市政工程有限公司 推进人居环境提升 守护碧水蓝天



本报讯 为深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,围绕“全面推进美丽中国建设”主题,河南东越市政工程有限公司党支部结合“6·5世界环境日”和公司管养工作实际开展了分类志愿行、守护碧水蓝天、保护绿化环境系列活动。

### “分类志愿行”

为进一步倡导垃圾分类理念,6月5日,东越市政党支部组织党员去共建社区、花沟王社区开展“践行新时尚 分类志愿行”活动。活动现场,党员们分成两个小组,对社区院落的卫生死角、绿化带、废弃物进行地毯式清理,向周边群众发放宣传资料,积极宣传人居环境整治的意义,动员大家加入整治行动,共同推进人居环境提升。

### “守护碧水蓝天”

随着气温逐渐升高,河道水草生长也进入了旺盛期,为保护水域生态系统平衡,东越市政党支部组织党

员在金融岛内湖开展水草打捞行动。党员志愿者借助打捞网、耙子等工具对河道水草、垃圾、浮萍等进行统一打捞,并及时清运,避免二次污染,积极守护郑东新区的碧水蓝天。

### “保护绿化环境”

为创造更加干净整洁、文明和谐的生态环境,东越市政党支部志愿者来到高铁公园,积极投入到清扫树叶、浇树、捡拾枯枝、清运装车的队伍中。在绿化现场养护人员的指导下,志愿者们即使分属不同的队伍,行进在不同的清扫路线上,均展现了良好的精神风貌,用自己的实际行动让公园变得更加整洁美观。

下一步,东越市政党支部将继续结合工作实际,持续开展志愿服务活动,助力城市环境风貌整治提升,为郑东新区绿色高质量发展作出贡献。

记者 王阳 通讯员 张亚亚 文/图